Datenblatt 17.05.2024





Artikelnummer:	101753
Produktname:	ekey Montageplatte FS AP 2.0 ED
Produktname 2:	Montagehilfe FS AP 2.0 über E-Dose
EAN Code	9120068250306
Zolltarifnummer	7326 9092
Herkunftsland:	AT
Gewicht	0,25 kg

Die ekey Montageplatte aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Aufputz dient als Montagehilfe für den ekey Fingerscanner Aufputz über Elektro-Unterputzdosen. Ebenso dient sie als Montagehilfe beim Umrüsten des ekey Fingerscanner Aufputz 1.0 auf die Version 2.0. Im Lieferumfang sind die Montageplatte aus Edelstahl, 2 Dübel und 2x2 Edelstahlschrauben für die unterschiedlichen Montagearten inbegriffen. Die ekey Montageplatte aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Aufputz ist für die Verwendung im Heim- und Gewerbebereich vorgesehen. Die ekey Montageplatte aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Aufputz ist für die ortsfeste Wandmontage und für den Einsatz im ungeschützten Außenbereich vorgesehen. Die ekey Montageplatte aus Edelstahl für den ekey Fingerscanner Aufputz ist eine optionale Komponente des ekey Fingerscanner Aufputz und kann nur dort verwendet werden.

Technische Daten

Betriebsdaten	
Für RFID-Funktion tauglich:	ja

Mechanische Daten	
Montageart:	An der Wand (Aufputz)
Montagehöhe min:	135 cm
Breite:	120 mm
Länge/Höhe:	125 mm
Tiefe:	2 mm
Material:	Edelstahl A4
Oberfläche:	Geschliffen
Farbe:	Stahlgrau
UV-beständig:	ja